
平成２９年度 学校評価アンケート 集計結果【年度末：保護者】

秋田県ゆり支援学校道川分教室

１ ｢学校評価アンケート（年度末）」集計結果 ※質問：５領域、２５項目

（１）実施期間 平成２９年１２月２２日～平成３０年１月１５日

（２）回答率数 88.9％（回答者８名／９名中）

（３）評価尺度 ４＝そう思う（している、よい）
３＝ややそう思う（ややしている、だいたいよい）
２＝あまりそう思わない（あまりしていない、やや問題がある）
１＝そう思わない（していない、問題があり改善が必要）
０＝分からない（無回答）

（４）アンケートのまとめと今後に向けて
○全ての領域・項目で平均評価点が3.50以上となっています。

○分教室の教育活動全般を高く評価していただいております。

○「いじめ」や「体罰等」に関する指摘はありせんでした。

□行事や体験的な学習については、活動の目的や内容、経費について、
家庭と連絡・連携を図りながら、児童生徒の教育的ニーズに応じた
学習となるよう努めていきます。

□今後も職員の指導力や専門性の向上に努め、質の高い実践を行って
いきたいと考えています。

領 域 № 評 価 項 目 （ 内 容 ） 評価（人） 平均値 H29度末
４ ３ ２ １ ０ の数値

1 職員は、今年度の学校運営の重点事項を理解し、学部、学年 7 1 0 0 0 3.88↑ 3.70
学校経営 （学級）の指導方針や考えと併せて、保護者に分かりやすく

伝えている。
3.93↑ 2 職員は、特別支援学校の役割を意識し、魅力ある学校づくり 8 0 0 0 0 4.00↑ 3.78
前年値 に取り組んでいる。
(3.83) 3 職員同士が連携、協力してそれぞれの仕事にあたっている。 7 1 0 0 0 3.88↓ 3.89

4 職員の礼儀、態度、服装、保護者への対応等は適切である。 8 0 0 0 0 4.00↑ 3.90
5 病院職員や家庭への連絡や情報提供は適切に行われている。 7 1 0 0 0 3.88↓ 3.90
6 職員は、児童生徒の特性や発達段階の理解に十分努めている。 8 0 0 0 0 4.00 4.00
7 教育課程や指導内容、指導方法、教材・教具は児童生徒のニ 8 0 0 0 0 4.00↑ 3.80

学習指導 ーズに合っている。
8 職員は、児童生徒の教育に熱心に取り組み、授業の充実や専 8 0 0 0 0 4.00↑ 3.80

3.95↑ 門性の向上に努めている。
9 児童生徒は、学校生活を楽しみ、満足している。 8 0 0 0 0 4.00↑ 3.90

(3.84) 10 児童生徒の教育に関して、保護者や病院職員との意見交換や 6 2 0 0 0 3.75↑ 3.70
共通理解ができている。

11 職員は、児童生徒や保護者の悩み、希望の理解に努め、適切 7 1 0 0 0 3.88↑ 3.80
生徒指導 に対応している。
・ 12 職員は、児童生徒のよさや可能性に着目し、そのよさを伸ば 7 1 0 0 0 3.88↑ 3.80

進路指導 す指導をしている。
3.89↑ 13 職員は、卒業後の生活に関する相談や情報提供を適切に行っ 6 1 0 0 1 3.86↑ 3.71

ている。
(3.80) 14 職員は、児童生徒の人権を尊重している。 8 0 0 0 0 4.00↑ 3.90

15 職員は、児童生徒の将来の生活に必要な力を育てている。 8 0 0 0 0 3.86↑ 3.80
16 修学旅行、校外学習等の行事は充実している。 5 3 0 0 0 3.63↓ 3.90

行 事 等 17 行事及び校外学習の回数や内容、経費は適切である。 4 4 0 0 0 3.50↓ 3.80
3.63↓ 18 岩城小学校やゆり支援学校との学校間交流は充実している。 5 3 0 0 0 3.63↓ 3.80

19 地域のボランティア人材を活用した交流は充実している。 5 3 0 0 1 3.63↓ 3.67
(3.79) 20 実情に応じたＰＴＡ活動を工夫して実施している。 6 2 0 0 0 3.75↓ 3.80

21 学校の安全管理（事故防止対策、緊急体制、個人情報の管理 4 2 0 0 2 3.67↓ 3.78
そ の 他 など）は適切に行われている。
3.70↑ 22 関係機関と連携して、適切な支援に努めている。 5 2 0 0 1 3.71↓ 3.67

23 分教室はあきた病院関係者に理解されている。 4 4 0 0 0 3.50↓ 3.80
(3.70) 24 分教室は地域社会に理解されている。 4 3 0 0 1 3.57↑ 3.56

25 分教室から地域への情報発信は適切に行われている。 4 3 0 0 1 3.57↓ 3.67

い じ め ◇分教室でいじめを見たり、聞いたりしたことはありますか。 はい ０ いいえ ８ 無回答 １
◇具体的な内容等 無し

体 罰 等 ◇分教室職員による体罰等（暴言、暴力、無視、放置など）を はい ０ いいえ ８ 無回答 １
見たり、聞いたりしたことはありますか。

◇具体的な内容等 無し

２ 「自由記述」より

○信頼しています。なかなか会いに行けない中、親・親族より多い時間を過ごし、関係が深まっているのを感じます。
○いつもありがとうございます。 ○よろしくお願いいたします。

＜各領域の平均評価点＞


